



В следственном управлении СК России по Костромской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное 10-ой годовщине образования Следственного комитета России



15 января 2011 года был создан Следственный комитет Российской Федерации. 10 лет ведомство действует как независимый федеральный государственный орган, осуществляющий полномочия в сфере уголовного судопроизводства.

Сегодня в следственном управлении области состоялось торжественное мероприятие, которое, в связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой в регионе, проведено с участием ограниченного количества сотрудников.

Руководитель следственного управления СК России по Костромской области Денис Левченко выступил с приветственным словом, поздравил коллег и ветеранов следствия с 10-ой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

годовщиной образования Следственного комитета Российской Федерации.

За прошедшие 10 лет напряженной работы следователями следственного управления СК России по Костромской области окончено расследование более 6 тысяч уголовных дел, количество обвиняемых по направленным в суд делам составило 5730, общий ущерб, причиненный преступлениями – около 997 миллионов рублей, который возмещен в ходе следствия на 54%, арестовано имущество обвиняемых на общую стоимость почти 650 миллионов рублей. Раскрыто и расследовано 243 преступления прошлых лет, 68 из которых тяжкие и особо тяжкие против личности. За этот период раскрыты все убийства детей, преступники осуждены к пожизненному лишению свободы. Особое внимание уделяется расследованию уголовных дел коррупционной направленности, тяжким и особо тяжким преступлениям, совершенным в отношении несовершеннолетних и совершенных несовершеннолетними, фактам невыплаты заработной платы.

На торжественном мероприятии оглашены приказы о поощрении сотрудников к 10-летию юбилею ведомства. Правами руководителя следственного управления области объявлена благодарность следователям следственного отдела по Центральному району города Костромы Тихомирову Артему Николаевичу и Шарьинского межрайонного следственного отдела Золотареву Ивану Владимировичу за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм. Ряду сотрудников следственного управления вручены ведомственные медали «За безупречную службу».

В связи с 10-ой годовщиной образования Следственного комитета Российской Федерации вручены благодарственные письма представителям региональных средств массовой информации – ГТРК «Кострома», ТРК «Русь», газеты «Хронометр», интернет-изданий «K1news» и «Sminews в Костроме», которые на протяжении десятилетия оперативно, объективно и на высоком профессиональном уровне освещали деятельность следственного управления СК России по Костромской области.

В завершение мероприятия сотрудники следственного управления СК России по Костромской области посмотрели праздничное видеопоздравление от подшефных воспитанников костромского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Родничок». К праздничной дате ребята и педагоги центра подготовили творческие номера о работе следователей и сказали своим шефам теплые и добрые слова благодарности, поздравив с 10-летием образования Следственного комитета России.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области



15 Января 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1529639>